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ROZSUDOK V MENE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra v konaní pred sudkyňou Mgr. Zuzanou Bezákovou vo veci starostlivosti súdu o
maloletého J. H., nar. XX.XX.XXXX, bytom u matky, zastúpeného Úradom práce, sociálnych vecí a
rodiny Nitra, Štefánikova tr. 88 ako kolíznym opatrovníkom, dieťa rodičov: matky H. U., nar. XX.XX.XXXX,
bytom T. O., G. XXX/X a otca J. H., nar. XX.XX.XXXX, bytom T. O., G. XXX/X, zastúpeného JUDr.
Janou Kubáňovou, advokátkou, so sídlom Nitra, Cintorínska 5 o návrhu otca na zmenu úpravy výkonu
rodičovských práv a povinností k maloletému dieťaťu, takto

r o z h o d o l :

Súd mení rozsudok Okresného súdu Nitra 11P/102/2021 - 116 zo dňa 06.07.2021 v časti zverenia dieťaťa
do osobnej starostlivosti a úpravy styku tak, že zveruje maloletého J. H., nar. XX.XX.XXXX do striedavej
osobnej starostlivosti oboch rodičov, ktorá sa  bude realizovať tak, že matka bude zabezpečovať osobnú
starostlivosť o maloleté dieťa od nedele 13:00 hod. do štvrtka do 08:00 hod  a otec bude zabezpečovať
osobnú starostlivosť o maloleté dieťaťa od štvrtka od 08:00 hod do nedele do 13:00 hod.. Preberanie
striedavej osobnej starostlivosti bude realizovať v určenom čase vždy otec v mieste bydliska matky.

Vyživovacia povinnosť otca k maloletému dieťaťu zostáva nezmenená v zmysle rozsudku Okresného
súdu Nitra 11P/102/2021 - 116 zo dňa 06.07.2021.

Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je možné podať odvolanie, nakoľko účastníci konania sa vzdali práva podať
odvolanie Rozsudok preto nadobúda právoplatnosť dňom jeho doručenia účastníkom konania.

Ak povinný dobrovoľne nesplní to, čo mu ukladá vykonateľné rozhodnutie, oprávnený môže podať návrh
na výkon exekúcie podľa osobitného zákona, ak ide o rozhodnutie o výchove maloletého dieťaťa, návrh
na súdny výkon rozhodnutia.
Podľa § 221 písm. a) Zákona č. 160/2015 Z.z. Civilný             sporový poriadok, písomné vyhotovenie
rozsudku nemusí obsahovať odôvodnenie, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti
všetkých strán alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdajú odvolania.


